



ग्वारीघाट का नजारा जहां पर सभी दुकानें पानी में डूबी हुईं

सिटी का पन्ना



महापौर, कलेक्टर गिरते हुए पानी में जलप्लावन वाले क्षेत्रों में पहुंचे

तेज बारिश के बीच भी महापौर ने
शहर के अनेक क्षेत्रों का दौरा

कछपुरा सम्भाग के अंतर्गत आने वाले शिव नगर और आसपास के क्षेत्रों में पहुंचकर महापौर जगत बहादुर सिंह अन्तु ने लिया जल निकासी की व्यवस्थाओं का जायजा। स्वास्थ्य विभाग एवं अतिक्रमण विभाग के अधिकारियों से चर्चा कर जल निकासी को सुगम बनाने के लिए निर्देश देते हुए कहा कि जल प्लावन की शिकायत आते ही तत्काल मौके पर पहुंचकर नागरिकों को राहत दिलाए नगर निगम का अमला।

ये है हमारा जबलपुर, जिसे महानगर बनना है



जिला अस्पताल विकटोरिया में भरा पानी

स्मार्ट सिटी नहीं, जल प्लावन से मुक्ति दिला दें नेता-अफसर

बस्तियों में भरा पानी, मचा हाहाकार, लोगों ने कहा रात में सोए नहीं, सुबह से पानी खाली कर रहे

जबलपुर, यशभारत। शनिवार रात से जारी घनघोर बारिश रविवार की दोपहर तक चलती रही है। जलप्लावन से निपटने की सारी व्यवस्थाएं एक बार फिर बेकार साबित हुई हैं। आफत की बारिश से निचली बस्तियों के घरों में पानी भर गया, लोग रात भर सोए नहीं, सुबह से लेकर दोपहर तक पानी को निकालते रहे। भारी बारिश से लोगों की आह.. निकल आई। जिन-जिन कॉलोनियों में पानी भरा है वहां हाहाकार मचा हुआ है। पीड़ित लोगों का कहना था कि साहब-नेताओं से यही मांग है कि स्मार्ट सिटी नहीं सिर्फ जल प्लावन से मुक्ति चाहिए।

मालूम हो कि बंगाल की खाड़ी में बने नए सिस्टम के कारण एक बार फिर वर्षा का दौर शुरू हो गया है। शनिवार की रात से ही धुआंधार वर्षा हो रही है। रुक-रुक कर हो रही बारिश का सिलसिला बीते कुछ दिनों से ही बना हुआ था। जो आज सुबह से भारी बारिश में तब्दील हो गया। सुबह साढ़े आठ बजे से समाचार लिखे जाने तक जारी है और करीब 4 इंच बारिश हो चुकी है। बारिश के चलते मौसम खुशनुमा तो हो गया पर जोरदार बरसात ने नगर निगम की पोल खोल कर रख दी। सड़कों में जहां-तहां पानी भरने से लोग परेशान हो गए। शहर के कई स्थानों में तो जल प्लावन की स्थिति तक बन गई।

महापौर-कलेक्टर दिखें सक्रिय,
निगम के अफसरों की खानापूत

आफत की बारिश में लोगों को परेशानी न हो इसके लिए महापौर जगत बहादुर सिंह अन्तु, कलेक्टर डॉक्टर इलैयाराजा टी उन स्थानों पर पहुंचे जहां पर जलप्लावन की शिकायतें मिली थी। कलेक्टर-महापौर अधारताल और शिवनगर के क्षेत्रों में पहुंचे वहां पानी निकासी के लिए तत्काल व्यवस्था की गई। इधर नगर निगम के अधिकारी जलप्लावन को लेकर खानापूत करते नजर आए।

ग्वारीघाट में दुकानें डूबी,
एसपी ऑफिस में भरा पानी

सुबह-सुबह हुई बारिश से सबसे ज्यादा असर ग्वारीघाट क्षेत्र में देखने को मिला है। यहां की दुकानें पूरी तरह से डूब गईं यहां निवासरत लोग अपने-अपने घरों को छोड़कर कहीं और चले गए हैं। एसपी ऑफिस में भी पानी भर गया।

इन कॉलोनियों में भरा पानी

चेरीताल, जानकी नगर, दीक्षिपुरा से चेरीताल मार्ग, दमोहनका से बल्देवबाग, सिविक सेंटर, गुप्तिधर, नेपियर टाउन, राइट टाउन सहित विजय नगर, दीनदयाल चौक, जानकी नगर, वसुंधरा कालोनी संगम कालोनी, सरस्वती कालोनी, मिलौनी गंज नरघईया, अंधेरेदेव, तुलाराम चौक अग्रवाल कालोनी, गढ़ा धनवंतरी नगर सतत कई निचले स्थानों में पानी भर गया जिसके कारण आम जनता परेशान होती नजर आई। शहर की सड़कें तालाब में तब्दील हो गई हैं।



पनेहरा पेट्रोल के समीप तेज बारिश के चलते पेड़ गिरा

भारी बारिश ने प्लाइट की
उड़ानों पर लगाया ब्रेक

भारी बारिश के चलते आज रविवार को अनेक प्लाइट्स की उड़ानों पर ब्रेक लग गया है। जिसके चलते प्लाइट अपने निर्धारित समय से बिलंब पर चल रही हैं। एयरपोर्ट पर यात्रियों को इस कारण भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। तो वहीं जिला अस्पताल



भरभराकर गिरा मकान

शहर हो नहीं पूर प्रदेश पर एक बार फिर मेहरबान हुए काले मेघों ने जमकर बारिश की। जिसके चलते पूरा शहर जलमग्न हो गया है। स्थिति है कि रोड पर ट्रैफिक नदारत है तो वहीं पनेहरा पेट्रोल पंप के पास एक पुराना दरख्त, भारी बारिश की चपेट में आकर धरासाई हो गया तो वहीं वल्दीकोरी की दफाई शीतलामाई थाना घमापुर में संदीप चौधरी का पुराना मकान भरभराकर गिर गया।

पाटन के सरकारी
कार्यालयों के परिसर
में पानी ही पानी

पाटन के सरकारी विभाग बस स्टैंड तहसील प्रांगण स्थित पुलिस, राजस्व, पीडब्ल्यूडी, कृषि जनपद, तहसील कार्यालयों परिसर में बारिश के पानी भर गया है। यहां एक एक फुट पानी भरा है। निकासी न होने से कर्मचारी अधिकारी परेशान हैं।

खड़ी एम्बुलेंस आधी-आधी डूब गयीं तो वहीं, मरीजों को लेकर आ रही एम्बुलेंस भी बीच रास्ते बंद हो गयीं। जिसके चलते मरीजों की जान आफत में आ गयी।

विकटोरिया के हालत बदतर है। यहां मरीजों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।

मरीजों पर बरसी आफत

हिन्दू विद्यालय
ADMISSION OPEN
ELECTRICIAN
2 Year Engg. Trade Training With Placement
N.H. 7 MANSAKRA NAKA, SIHORA, JABALPUR (M.P)
Contact - 9425162863, 9424659053, 8770570620, 8770094210

महाकौशल का सबसे आधुनिक ICU,
जबलपुर में आपकी सेवा में 24 घंटे
LIFE CARE ICU, Mukherjee Hospital
हमारे यहां उपलब्ध विशेषज्ञों की टीम व सुविधाएं

डॉ अभिजीत मुखर्जी (बॉरड इंडी रोम एवं ट्यूमा विशेषज्ञ)	डॉ हर्ष तारवेना (बॉरड न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ तरुन नागपाल (बॉरड न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ शिवांत कौट (बॉरड किडनी रोम विशेषज्ञ)
डॉ प्रशांत कुशवाहा (बॉरड न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ हर्ष तारवेना (बॉरड न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ एम. वेंकटरिया (बॉरड ICU विशेषज्ञ)	डॉ अक्षितेश प्रदेव (आरती एवं स्काई रोम विशेषज्ञ)
डॉ नैल वेंकटरिया B.D.S., M.D.S. (बॉरड टैल एवं जेडू रोम विशेषज्ञ)			

सुविधाएं
हड्डी को तोड़ का इलाज व ऑपरेशन, रिए की वोट, हेड इन्वैरी, रोक की हड्डी को तोड़ का इलाज व ऑपरेशन, लकवा, मिर्चा एवं हिमग्री बुखार का इलाज, जटिली रक्त का रोम (Poison Unit), सर्वोत्तम उच्चतर, गंधेरी तौर की विमारी, किडनी की बीमारी (डायलिसिस), उच्चतम रक्तचाप, हृदय प्रकाश के रोक के रोमों का ऑपरेशन, Burn Unit (जल एवं गरमी का इलाज), महाकौशल के सबसे आधुनिक वेन्टिलेटर उपस्था, 24 घंटे अर्थात् 24 घंटे की सुविधाएं

1833, प्रेम मंदिर के पास, राइट टाउन, जबलपुर
07614838666, 7049079825, 9300920067

मैं हूं गांधी के विचारों को लेकर गिरते
पानी में तीन पत्रकारों का पैदल मार्च

जबलपुर यशभारत। मैं, गांधी हूँ... यह सबको समझना 15 किलोमीटर का यह मार्च टाउन हॉल, अंधेरेदेव, कमानिया चाहिए... उनके विचारों को आत्मसात करने का वक्त तो बहुत पहले से था लेकिन उसे अब पूरी जिंदगी में उतारने का सही समय है। इन विचारों के साथ शहर वरिष्ठ पत्रकार काशीनाथ शर्मा, गंगावरण मिश्रा और रविंद्र दुबे की अगुवाई 'हैं मैं गांधी' पैदल यात्रा का आयोजन किया जा रहा है। 'हैं मैं गांधी' इस सकल्प के साथ, युवा पीढ़ी को महात्मा गांधी के विचारों से जोड़ने के लिए तीन पत्रकारों की साथी काशीनाथ, गंगा चरण मिश्र, रविंद्र दुबे गांधी पैदल मार्च निकाल रहे हैं। प्रातः 8 बजे टाउन हॉल स्थित गांधी प्रतिमा पर पुष्पांजलि के साथ पैदल मार्च की शुरुआत हुई। यह मार्च टाउन हॉल विचारक साथी रघु ठाकुर का 'गांधी आज क्यों जरूरी' से शुरू होकर तिलवारा स्थित त्रिपुरी स्मारक तक होगा।

15 किलोमीटर
के पैदल मार्च
में नहीं
लड़खड़ाए पैर,
मिला भरपूर
साथ

मध्य भारत का तेजी से उभरता हुआ, सर्वप्रथम होलीस्टिक हॉस्पिटल
गौलेवसी
सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल
आयुष्मान एवं सभी प्रकार के टीपीए की सुविधा
AaryAra (illuminate AspiratioN)
उत्करी तिराहा, विजय नगर, जबलपुर (मप)-482003
0761-4017010, 4027010, 2647010 Helpline 881983000, 7777877708
galaxyhospitaljppweb@gmail.com, galaxyhospitaljpp2020@gmail.com www.galaxyhospitaljpp.com

हृदय रोग जांच एवं परामर्श
डॉ. इसरार अहमद
M.B.B.S., PGDCC (Dip.Card), CCEBDM, FNIC
Fellowship in Echocardiography
हार्ट अटैक (हृदयघात) उच्च रक्तचाप घबराहट व घड़कन बढ़ना
सीने में दर्द व भारीपन वी पी.का बढ़ना या घटना बिना वजह परसीना आना
दिन- सोमवार से शनिवार समय- शाम 6:30 से 10:00
मो. 9717459755/फोन-0761-2443366
पता-1969, नाज मेडिकल हाईकोर्ट रोड रद्वी चौकी, जबलपुर

Roasted Food Junction
जनता साइकिल के बाजू से बड़ी ओमती चौक, जबलपुर
फुट आयटम उपलब्ध
रोस्टेड नमकीन -> सतु -> मूंगफली की लडया -> रोस्टेड ड्राई फ्रूड
वेड टोस्ट -> करेला गिस् -> पीनट चिकी -> ड्राईमेल -> बिस्केट
फ्लुकी -> रोस्टेड मूंगफली -> सिंधी पापड़ -> वने
मनोज संगतानी मो. 9301997304, 7987145201

ADMISSION OPEN
30 वर्षों से तकनीकी शिक्षा में अग्रसर
शासन द्वारा पुरस्कृत/उत्कृष्ट प्रशिक्षण संस्थान
भारतीय I.T.I.
DGT & NCVT
Govt. of India
इलेक्ट्रिशियन Two Year Engg. Trade फिटर
छात्रवृत्ति सुविधा व प्रशिक्षण पश्चात् रोजगार के सुअवसर
भारतीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था
चोरसिया होटल के सामने, शारदा चौक, मदन मडल, जबलपुर
0761:4003860, 9425150550, 8770094210, 7974960286